

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

UNIVERSIDADES

4892 *Corrección de errores del anuncio de l'Escola Universitària d'Hoteleria i Turisme CETT de la Universidad de Barcelona sobre extravío de título universitario.*

En el anuncio publicado el 28 de enero de 2021 en el Boletín Oficial del Estado número 24, pág. 4845, donde dice: "Jaume Carbonell Cantarells", debe decir: "Jaume Carbonell Cantarellas".

Barcelona, 1 de febrero de 2021.- .

ID: A210005513-1